



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR Nº01/2022 VINCULADO AO EDITAL Nº05/2021 BLV-ENS/BLV-DG/CBLV/RTR/IFMT, REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATU SENSU EM NÍVEL DE ESPECIALIZAÇÃO EM ESTUDOS E PRÁTICA DE CULTURA - TURMA 2021 DO IFMT CAMPUS CUIABÁ - BELA VISTA**

#### Justificativa

Este edital retificador vem retificar os itens abaixo:

**No Quadro 1 - Cronograma do processo seletivo deste edital - onde se lê:**

De 15 a 21/02/2022 (Matrícula de Aprovadas e Aprovados)	<b>Período de Matrículas</b>
22/02/2022 (Divulgação da 2ª chamada, se houver)	
23 e 24/02/2022 (Matrícula da 2ª chamada)	
27/02/2022 (Divulgação da 3ª chamada, se houver)	
28/02 e 1º/03/2022 (Matrícula da 3ª chamada)	

**Leia-se:**

05 a 07/04/2022 (Matrícula de Aprovadas e Aprovados)	<b>Período de Matrículas</b>
11/04/2022 (Divulgação da 2ª chamada, se houver)	
12 e 13/04/2022 (Matrícula da 2ª chamada)	

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jairo Luiz Medeiros Aquino Junior, DIRETOR GERAL - CD0002 - BLV-DG**, em 11/02/2022 17:04:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 307549

Código de Autenticação: 62c28211c6



